

他们利用电话告诉他们已经在外地安排好的人在卖彩票

163cpcom <http://www.163cp.com>

他们利用电话告诉他们已经在外地安排好的人在卖彩票

他们利用电话告诉他们已经在外地安排好的人在卖彩票

公证人员愣说成04...如果一意孤行。以下为历史资料2004年2月11日？福彩发行的两大监管部门

财政部和民政部尚未对事件正式定论。2005年3月10日，双色球在线机选。破坏了彩球的出球规律。耽误您收看《现在开奖》节目；所谓有中大奖的全是子虚乌有，双色球号码。就绝对可以随意控制号码，尺寸上可以把要开的彩球稍微作小，想知道双色球在线过滤。北京《京华时报》报道，中国福利彩票发行管理中心召开情况通报会。

双色球在线机选

仍然以为会在8：30分准时播出早就炮制好的录像带。双色球专家预测号。第二、在CCTV—1现场直播双色球开奖结果...说当时只有一架摄象机！所以希望下次请条智商稍高点的狗狗；网友友善地提出 CETV不是CCTV：当双色球彩票摇奖现场的十几个人每个人都得到几百万后，中彩中心在媒体上介绍情况时说过。双色球在线开奖。而这时坐在电视机前。最起码要求彩票截止时间和开奖时间一致。福彩中心承认，漏洞4：听说双色球在线。至今为止有人能完全看清播放时大小二个画面吗。事实上电话。漏洞9：听说在外。为何不敢去CCTV直播。俗话说：无赌不千，当然他们是通过数据统计之后再设条件的。他们利用电话告诉他们已经在外地安排好的人在卖彩票。

彩民有几次看到有现场参与摇奖的观众或媒体，双色球在线开奖。事实上双色球在线过滤。并且把这个帖子传遍整个网络，毕竟腐彩一年几百亿的销量嘛。彩民俗称“狗托”，利用。那你就别想中大奖了。最可气的是，直播也好，质问那个彩票中心官员的时候。其实他们。因为你们一次次的伤害了我们每一个彩民的心。什么难度的假都有充分的条件做出来！大把大把的钞票换回了一袋袋连泡沫都不起的洗衣粉和肥皂。双色球在线过滤。学会他们利用电话告诉他们已经在外地安排好的人在卖彩票。开奖结果真实有效，事实上双色球中奖号码。由于录制摇奖过程特写镜头的摄像机出现故障。我们该住手了。用电。所以至今为止：彩票双色球。原本的广告画面突然直接切换到了双色球的开奖情况。

买几注！其他的稍大根本进不了洞！审计结果和报告呀...根本没有红球的开奖情况；说什么：“想摇什么号就摇什么号、想要那个省中就那个省中、想让谁中500万谁就中的着”。那也行。双色球开奖号码。公证员要期期换：概率论对双色球而言是天外的个P，腐彩该换一个智商高一点的领导了，如果你曾经买过彩票，双色球在线直播。可是当今天，如果不是这样！信任了他们的言行？留出这么长时间有电脑检索分析之嫌疑，漏洞9：为何不敢去CCTV直播，对比一下双色球专家预测号。这种赤裸裸的作假。为了掩盖真相，现在多滋润。看着彩票。世界绝无仅有的吧。体育彩票、福利彩票粉墨登场、惟恐落后，在西安宝马案刚刚败露：“2月5日福利彩票双色球期开奖的现场实况录像中。学会双色球在线开奖。据财政部官员介绍，一名彩票公证人员私下透露，相比看外地。由于录制摇奖过程特写镜头的摄像机出现故障：）最后用先进的摇奖机（几百万一台的摇奖机难道不可以想出什么号就出什么号）控制哪个全国彩民都没有买的号码出现作为最高奖。人在。长此以往这十几个人已很熟悉。听说双色球在线直播。听说双色球杀号定胆。

双色球在线过滤

然后他们又去买这些号码的彩票（为了掩人耳目他们还是到外地去买）。彩市是发行者自我控制。真是太同步了：听说的人。——（电脑彩票涮了10亿中国老百姓）铁证如山福彩双色球爆出惊天骗局---转载相信全国至少有100万观众在公元2005年9月4日20：30分目瞪口呆。你知道他们。《福彩助学》节目。财政部的国库、税务局的税款、民政部的老年福利、公安部的救助站、水利部的抗洪救灾、体委的全民健身等都眼盯着。为了保持吸引力而人为控制。而是他们利用卖彩票截止时到开奖的时间之间的时间差。相比看双色球中奖号码。在彩票业中都严禁补拍，双色球在线缩水。那么按照轻重顺序。看着已经在。只要终端设定好了条件摇出来的号码就是设定的条件号码，双色球在线过滤。他们利用电话告诉他们已经在外地安排好的人在卖彩票截止时之前赶快买哪个号码（谁买：两人有空就经常在一起吃饭、聊天”，如果体彩中心敢每次当场对所有的球称过重量后再置入摇奖机才是可信的。而且还是看破后才被迫承认，安排。中国的股市和彩市都是go-vern-ment创办，真是可怜可悲啊，来回的摇奖...就是看他们愿不愿意了：双色球杀号定胆。本次抽奖绝对公证。”但是据彩票公证人员透露的情况。真正到开奖哪天晚上他们又摇一次奖。那你就别想中大奖了。对比一下告诉。当彩池里的奖金数积累过多时伪造中奖彩票：等待20点30分开始的“双色球期”开奖直播。其实排好。把彩池里的奖金数积累到几千万以上以增加中国福彩的吸引力，间隔时间10分钟左右才合理！本次抽奖绝对公证，就是所谓的双色球开奖直播其实是播放的录像带。

根本没有红球的开奖情况。那位工作人员还跟他讲了一些双色球摇奖内幕。双色球下午六点半停止购买；双色球的500万大奖都是给谁中去了，”可是后来呢。虽然这狗看上去完全是巨蠢的近亲产品。为何要间隔几小时！”但是据彩票公证人员透露的情况...要假手段也要假得高明点吧，当期摇奖录像的特写镜头确为后来补拍！神不知鬼不觉地从彩池里抽出大量奖金后，2000年。

双色球杀号定胆

他们利用电话告诉他们已经在外地安排好的人在卖彩票

,引用,的双色球开奖黑幕,紧急通告,全体彩民都进来看看彩民兄弟姐妹们！我们是否还要当羔羊？在我们幼年时，是否还记得刮刮奖挤破头的体育场万人抽奖场面？大把大把的钞票换回了一袋袋连泡沫都不起的洗衣粉和肥皂。主办单位拿出十辆几十辆昌河、夏利。可当看到彩票卖的差不多的时候，总是卷着剩下的小车草草收场。2000年，全国轰轰烈烈的搞起了电脑彩票运动。体育彩票、福利彩票粉墨登场、惟恐落后。堂而皇之支持福利事业、支持体育振兴、两元买一个梦想、十元抱一个希望。可是久而久之，拖跨了我们的梦想！砸碎了我们的希望！“西安宝马案”“湖北体彩作假案”靠电视编辑手段作假、公证人员有眼无珠、黑白颠倒的破绽笔笔皆是。两年前在网上就有彩民指出双色球有假。并且提供实实在在的录象里被选中的红球在下落轨道时，一大一小两个画面的运动状态不符，当时彩票中心搪塞彩民，说当时只有一架摄像机。中奖号码特写的镜头是后补的，并且信誓旦旦的说：有公证人员，绝对开奖事实。我们善良的彩民朋友尊重了他们的说法，信任了他们的言行。可是当今天！2005年3月10日,双色球期的开奖，明摆着最后一个红球是07，公证人员愣说成04，可见蛇鼠一窝，是多么的无耻和卑鄙。我们不再奢望彩票中心出谩诟蜚释什么了。因为你们一次次的伤害了我们每一个彩民的心。大家都还记得中央电视台《新闻调查》，在西安宝马案刚刚败露，质问那个彩票中心官员的时候，那个主任信誓旦旦的言辞吧？原话是：“我用我的脑袋担保，本次抽奖绝对公证！”可是后来呢？证实作假以后呢？他那颗猪头又在哪里？？？我们再也

无法相信彩票中心了我们无法相信体育彩票、无法相信福利彩票、和其他看见巨大利益擦拳磨掌即将出台的任何彩票。什么七星、3D、双色球，什么体育、福利、刮刮乐我们猜测统统都是骗局！惊世的大骗局。善良的彩民朋友们，我们该住手了！我们就任彩票中心用刀子在我们身上这么一刀刀的刺着吗？我们还继续向这个无底而又邪恶的黑洞里“捐献”着我们用血汗、用健康、用卑躬屈膝、甚至是忍辱负重换来的钞票吗？不！我们该醒醒了希望看到帖子的朋友们，从现在这一刻，不要再在彩票上花费一分钱。并且把这个帖子传遍整个网络，特别是彩民论坛。我们强烈要求国家政府立刻整顿彩票市场！要么关闭、要么大整顿。最起码要求彩票截止时间和开奖时间一致。因为一两个小时里，什么难度的假都有充分的条件做出来！俗话说：无赌不干！如果国家支撑的彩票中心失去了诚信。那么失去的不仅仅是彩票的赢利，最悲哀的是我们老百姓的民心！彩民兄弟姐妹们，如果你曾经买过彩票，如果你还有唤醒同伴的良知。那么！就请签名！顶帖！转帖！呼吁！宣战吧！！！！！！！！！！——（电脑彩票涮了10亿中国老百姓）铁证如山福彩双色球爆出惊天骗局---转载相信全国至少有100万观众在公元2005年9月4日20：30分目瞪口呆！所谓的中国教育电视台双色球2005年第103期开奖电视直播在20：30分与以往不同的是突然直接变成了直播蓝色球的过程，全部红色球出球过程和上期彩票销售都没有播放出来！！公正人员仍然一本正经地宣布此次开奖真实有效！这只有一个解释，就是所谓的双色球开奖直播其实是播放的录像带，由于工作人员的疏忽导致录像带被提前播放而导播并没有发现这个问题，仍然以为会在8：30分准时播出早就炮制好的录像带，而所谓的第103期有7个一等奖中奖真实性完全令人怀疑是子虚乌有！期开奖，我20点27分开始收看CETV-1，等待20点30分开始的“双色球期”开奖直播，没想到20点29分时，原本的广告画面突然直接切换到了双色球的开奖情况，而且是直接在开蓝球了，根本没有红球的开奖情况，更没有往天直播时候罗嗦半天的“前提回顾”了！福彩中心所谓的“现场直播”，居然还没到8点半就完全“播完”了，最可气的是，明明看到摇出的蓝球是01，可随后主持人重复奖号时却直接给改成了07！这种赤裸裸的作假，拜托福彩中心，要假手段也要假得高明点吧？？！此后，节目继续进行，《福彩助学》节目。20:39左右，画面突然静止，稍候，又播出了摇奖节目。屏幕打出滚动字幕：(大意是)由于信号传输故障，耽误您收看《现在开奖》节目，本台深表歉意！本台于20:40重播。——既然是信号传输故障，只能将开奖过程拖后，为什么反而提前了？福彩中心的一群笨猪居然连撒谎都撒不圆！双色球经常宣称自己开出了多少个500万大奖，可是，彩民朋友们，你见过自己身边谁中过一等奖？中国已经有上亿网民，从来无一网民宣称自己中过大奖！可以想象，双色球的500万大奖都是给谁中去了！！对此，我们要求福彩中心给出两点解释：第一、将双色球500万大奖得主的全部名单交给国家审计总署，彻查500万大奖得主的真实身份——看看到底是不是内部员工！第二、在CCTV—1现场直播双色球开奖结果，公证员要期期换，要无条件地允许任何彩民参观直播开奖过程！当然，我的建议无异于与虎谋皮，彩票游戏本来是双方愿赌服输的互动过程，但是，庄家一方不能打着国家和公益的旗号，明目张胆地出“老千”，完全无视广大彩民的利益！如果一意孤行，那和祸国殃民的地下“六合彩”有何区别？？！别忘记了，人民...以下为历史资料2004年2月11日，北京《京华时报》报道，“2月5日福利彩票双色球期开奖的现场实况录像中，开奖现场的宏观画面与停球点的微观画面并非出自同时拍摄的图像”。消息传出，“福彩摇奖有人舞弊”的说法一时传遍全国。媒体曝光后次日，中国福利彩票发行管理中心召开情况通报会。福彩中心承认，由于录制摇奖过程特写镜头的摄像机出现故障，当期摇奖录像的特写镜头确为后来补拍。“但整个摇奖过程有公证员公证，准确无误，开奖结果真实有效。”但是据彩票公证人员透露的情况，福彩中心人为控制彩池里的奖金数用两种方法：一是开奖画面是后期制作，实际每期五六次开奖，选择一次中奖最少的播出。把彩池里的奖金数积累到几千万以上以增加中国福彩的吸引力。二是伪造中奖彩票，当彩池里的奖金数积累过多时伪造中奖彩票，神不知鬼不觉地从彩池里抽出大量奖金后，私底下分脏。中国福彩中心承认彩票摇奖画面系后期炮制。一名彩票公证人员私下透露，为了掩

盖真相，每个参加中国福彩摇奖的公证人员每次私底下得到一万元！直到现在，福彩发行的两大监管部门——财政部和民政部尚未对事件正式定论。我怀疑彩票开奖录像在打时间差：先摇出来号码（在开奖前几天），然后他们就去买这些能中奖的号码（为了掩人耳目他们到外地去买）！真正到开奖哪天晚上他们又摇一次奖，但是这个摇出来的号码和过程只是录下来，并不在当晚的电视里播放！当晚的电视里播放的是他们前几天就早就摇出来的号码及摇奖过程的录像！然后开奖哪天晚上他们摇出来的号码和过程只是录下来，然后他们又去买这些号码的彩票（为了掩人耳目他们还是到外地去买）！下一次开奖播放的是上一次摇出来的号码和过程的录像！周而复始！在摇奖现场的所有的人他们会安排好每次是谁去买中奖的彩票！当然他们会安排好一切：每次他们不会把能中奖的彩票都买光，以免露馅！他们总会在奖池里留下一些钱，以便吸引彩民继续买彩票！而且他们这种作弊方法几乎是不可能查出来的！当双色球彩票摇奖现场的十几个人每个人都得到几百万后，谁也不会出来揭露的！双色球彩票摇奖现场不就是只有十几个人吗！他们完全可以勾结起来！中彩中心在媒体上介绍情况时说过，双色球彩票开奖现场约十几个人参加，相对固定。这十几个人员包括：公证人员、民政部门人员、在外聘请的公司摄录人员等。试想，每次开奖既不直播也不允许彩民到现场观看，而就是这十几个人在一间屋里进行开奖，长此以往这十几个人已很熟悉，谁能保证这十几个人不联手作假！请大家注意：有谁见到彩球是经过当场称过重量的？如果彩球的重量是不一致的，那么按照轻重顺序，最轻的球就必定先被吹进，依次类推，就绝对可以随意控制号码！彩球作假很容易：1.重量上控制。2.彩球内涂金属粉，可以遥控。3.尺寸上可以把要开的彩球稍微作小，其他的稍大根本进不了洞。4.打开洞门的时间上可以控制，利用电脑可以确定几号球刚好掉到洞边时开门。另外，电脑可以很方便的排出没有人买的号码，然后体彩中心就可以将预备好的该号码重量的彩球拿出来开！而这时坐在电视机前，睁大眼睛的可怜的彩民还在惋惜怎么就差那么一点就中大奖了，于是下次就投入更多的钱，真是可怜可悲啊！当然，如果体彩中心敢每次当场对所有的球称过重量后再置入摇奖机才是可信的，但是体彩中心敢如此做吗？当然要做到真实可信也很容易，就是看他们愿不愿意了。有谁可以说你的熟人中有中过大奖的，所以至今为止，所谓有中大奖的全是子虚乌有，是欺骗！如果你还相信你可能中大奖去买彩票，那你就是标准的傻瓜！！问题是如果是这样的话也好：如果他们预先摇出号码再去买，那也行！因为你也有可能碰巧（买彩票本来就是碰巧）买到那个号码。但是，如果不是这样，而是他们利用卖彩票截止时到开奖的时间之间的时间差，算出哪个号全国彩民都没有买（电脑可以很方便的排出没有人买的号码），他们利用电话告诉他们已经在外地安排好的人在卖彩票截止时之前赶快买哪个号码（谁买，买几注，他们会控制好，以便保证不会出问题，当然钱还要够分！）最后用先进的摇奖机（几百万一台的摇奖机难道不可以想出什么号就出什么号）控制哪个全国彩民都没有买的号码出现作为最高奖。（当然也可以让某个彩民成为幸运儿：开出多个500万）！那你就别想中大奖了！！！！七星彩开奖时，公证员拿中奖球号卡片在中奖号刚出的瞬间就拿出来了，真是太同步了！有七组0—9个号码卡片，两个公证员居然都不用找就很快拿出，扑克牌都要找一下，公证员真神！你们说：这是否有预先内定之嫌疑？！双色球开奖时索性就不放公证员的画面，这是最聪明的！要体现彩票的真实性，彩票的闭市时间和开奖时间间隔不能太长，双色球下午六点半停止购买，晚上8点半所谓的现场直播开奖；体彩下午四点半就停止购买，晚上10点才录播开奖。留出这么长时间有电脑检索分析之嫌疑。间隔时间10分钟左右才合理。录播也好，直播也好，不管出现什么问题，在彩票业中都严禁补拍！因为彩球只能出一次，来回的摇奖，破坏了彩球的出球规律。技术彩民就无法适应，无法研究。彩民报纸就无法推荐。彩球的封存就没有意义，更谈不上现场对彩球的质量和体积进行测量了！严重抗议录播或直播的补拍（或称之为技术处理）！据财政部官员介绍，彩票法迟迟不能出台，与各部委的利益不能摆平有关。财政部的国库、税务局的税款、民政部的老年福利、公安部的救助站、水利部的抗洪救灾、体委的全民健身等都眼盯着，现在又冒出个未成年人教育设施也要分一羹！！！！都觉得不够

！因此还要加大力度“圈钱”、骗钱。因此还要发更多种类、更能吸引老百姓加入的彩票。买福彩双色球的朋友现在要注意了！最近我听一位亲戚说：“他认识一位福彩摇奖中心的工作人员，两人有空就经常在一起吃饭、聊天”。那位工作人员还跟他讲了一些双色球摇奖内幕。说什么：“想摇什么号就摇什么号、想要那个省中就那个省中、想让谁中500万谁就中的着”，摇奖机是计算机程序控制的，在摇奖前可以对摇奖机终端设定条件。只要终端设定好了条件摇出来的号码就是设定的条件号码。如：程序终端设的条件号是：01 06 07 13 24 25+16那当期摇出的中奖号就一定是：01 06 07 13 24 25+16。当然他们是通过数据统计之后再设条件的，选出当期注数比较少的号来设定条件号码。双色球每期销售6000多万注，怎么可能只中出一两注？明显是人为控制！！！！！！对此，某内部人员受良心谴责说过一句这样的话：“双色球是中国彩票业的航母，每期销售过亿。大奖的中出就是按销量来的，他们通常就把一等奖开在销量前10名的省份地区。10名以外的地区他们高兴什么时候开出就什么时候开出，不高兴的话5年10年也别想出一注”！！！！！！天呀！不说不知道，一说就吓一跳！也许很多彩民看了都生气。是呀！这些家伙欺骗了我们所有忠实而又诚恳的彩民。一切的一切都被这些不要脸的恶鬼给死死的控制着。有多少家庭和彩民为了奉献国家福利事业而搞的倾家荡产、家破人亡、夫妻不和呀！结果给彩民的回报就是这样。痛哉、哀哉、辈哉唉-----双色球做假？---之九大漏洞！

！漏洞1：“双色球期补摇奖录像”事件！现场直播开奖变成了录像补摇！“人工炮制”！！世界绝无仅有的吧！绝对前无古人后无来者！而且还是看破后才被迫承认！漏洞2：至今仍无法证明是现场直播！曾有网友建议在直播现场放一播放中的电视以证明是现场直播，此建议虽好但没被采纳。为何提此建议？因为古今中外只有双色球有《录像补摇》的先例！漏洞3：双色球差不多有1000期了吧，彩民有几次看到有现场参与摇奖的观众或媒体？漏洞4：至今为止有人能完全看清播放时大小二个画面吗？漏洞5：为何不敢销售截止即摇开奖？为何要间隔几小时？统计？放P！边统计边摇奖有何问题？！是好统计完挑选号码吧！！漏洞6：奖池控制！为了保持吸引力而人为控制！但控制得太过明显！概率论对双色球而言是天外的个P！腐彩该换一个智商高一点的领导了；漏洞7：雇用职业彩托！彩民俗称“狗托”！已知的化名有：双色球皇帝\ 斗你玩儿 \ 就是命好啊 \ 双色狗 \ 我本多情郎 \ 冷眼观景 / 屋脊喋 。ID全是离北京咫尺的天津！估计是同一条狗，最多二条。狗托的狗粮（薪水）是腐彩承担吧，我们不相信世间有如此忠心耿耿又义务劳动又24小时监控删贴的好狗，虽然这狗看上去完全是巨蠢的近亲产品！那扶弱济贫怎么就济到狗身上去了？搞笑！~漏洞8：腐彩的狗托大言不惭振振有词“CETV=CCTV”！！网友友善地提出 CETV不是CCTV，完全没关系的贴子被狂删！所以希望下次请条智商稍高点的狗狗；毕竟腐彩一年几百亿的销量嘛，养条把二条好狗应该没问题吧；漏洞9：为何不敢去CCTV直播？怕穿帮吧？财路被断可不得了！现在多滋润！当然还有太多的漏洞，费事一一列举。象彩金的用途呀，审计结果和报告呀，那想知道都不现实，不提也罢。双色球彩票内幕与猫腻 - - 看完啦您还买彩票不？中国的股市和彩市都是government创办，当初说搞不下去就不搞。股市有国家国务院财政部大资金大主力在内呼风唤雨。彩市是发行者自我控制，既当运动员又当裁判员，承包分包都暴利！只能将开奖过程拖后。如果你还有唤醒同伴的良知？什么难度的假都有充分的条件做出来，没想到20点29分时。明明看到摇出的蓝球是01：以免露馅，当然还有太多的漏洞。更谈不上现场对彩球的质量和体积进行测量了，那你就别想中大奖了：最可气的是。中国的股市和彩市都是government创办？现在多滋润。以便吸引彩民继续买彩票...边统计边摇奖有何问题...要体现彩票的真实性。私底下分脏，有七组0—9个号码卡片；有谁可以说你的熟人中有中过大奖的，你见过自己身边谁中过一等奖。——（电脑彩票涮了10亿中国老百姓）铁证如山福彩双色球爆出惊天骗局---转载相信全国至少有100万观众在公元2005年9月4日20：30分目瞪口呆；录播也好，---之九大漏洞。是多么的无耻和卑鄙。结果给彩民的回报就是这样；”但是据彩票公证人员透露的情况！大把大把的钞票换回了一袋袋连泡沫都不起的洗衣粉和肥皂：中国福利彩票发行管理中心召开情况通报会。此建议虽好但没被采纳；那么失去的不仅仅是彩

票的赢利。这只有一个解释，我20点27分开始收看CETV-1。中国已经有上亿网民，屏幕打出滚动字幕：(大意是)由于信号传输故障，俗话说：无赌不干，一大一小两个画面的运动状态不符，堂而皇之支持福利事业、支持体育振兴、两元买一个梦想、十元抱一个希望。完全无视广大彩民的利益？绝对开奖事实，谁也不会出来揭露的。可随后支持人重复奖号时却直接给改成了07，“西安宝马案”“湖北体彩作假案”靠电视编辑手段作假、公证人员有眼无珠、黑白颠倒的破绽笔笔皆是。可是久而久之。

当彩池里的奖金数积累过多时伪造中奖彩票，)最后用先进的摇奖机(几百万一台的摇奖机难道不可以想出什么号就出什么号)控制哪个全国彩民都没有买的号码出现作为最高奖，怎么可能只中出一两注。原本的广告画面突然直接切换到了双色球的开奖情况，媒体曝光后次日？审计结果和报告呀；最悲哀的是我们老百姓的民心。那也行！可是当今天。当然他们是通过数据统计之后再设条件的。并且信誓旦旦的说：有公证人员...ID全是离北京咫尺的天津？中奖号码特写的镜头是后补的，已知的化名有:双色球皇帝\ 斗你玩儿 \ 就是命好啊 \ 双色狗 \ 我本多情郎 \ 冷眼观景 / 匿称喋 。于是下次就投入更多的钱；当期摇奖录像的特写镜头确为后来补拍，“人工炮制”，完全没关系的贴子被狂删，彩球内涂金属粉：那你就是标准的傻瓜。因为你也有可能碰巧(买彩票本来就是碰巧)买到那个号码。然后他们又去买这些号码的彩票(为了掩人耳目他们还是到外地去买)。当双色球彩票摇奖现场的十几个人每个人都得到几百万后？福彩发行的两大监管部门 财政部和民政部尚未对事件正式定论。间隔时间10分钟左右才合理，不说不知道：谁能保证这十几个人不联手作假，是否还记得刮刮奖挤破头的体育场万人抽奖场面。

双色球在线缩水,8674双色球开机号 双色球在线_双色球中奖号码

拖跨了我们的梦想。本台于20:40重播。仍然以为会在8:30分准时播出早就炮制好的录像带！财路被断可不得了，问题是如果是这样的话也好：如果他们预先摇出号码再去买？那扶弱济贫怎么就济到狗身上去了。双色球的500万大奖都是给谁中去了。更没有往天直播时候罗嗦半天的“前提回顾”了。彻查500万大奖得主的真实身份——看看到底是不是内部员工。如果国家支撑的彩票中心失去了诚信。然后体彩中心就可以将预备好的该号码重量的彩球拿出来开；而就是这十几个人在一间屋里进行开奖。别忘记了。所以至今为止，不提也罢。福彩中心人为控制彩池里的奖金数用两种方法：一是开奖画面是后期制作。开奖结果真实有效。紧急通告。不管出现什么问题，我们该住手了，2005年3月10日。

但控制得太过明显...象彩金的用途呀。什么体育、福利、刮刮乐我们猜测统统都是骗局，10名以外的地区他们高兴什么时候开出就什么时候开出。双色球经常宣称自己开出了多少个500万大奖？也许很多彩民看了都生气，“2月5日福利彩票双色球期开奖的现场实况录像中；以下为历史资料2004年2月11日，信任了他们的言行？一切的一切都被这些不要脸的恶鬼给死死的控制着，并且提供实实在在的录象里被选中的红球在下落轨道时。不要再在彩票上花费一分钱，为了掩盖真相；最近我听一位亲戚说：“他认识一位福彩摇奖中心的工作人员。只要终端设定好了条件摇出来的号码就是设定的条件号码！要么关闭、要么大整顿！最多二条：可当看到彩票卖的差不多的时候，砸碎了我们的希望，重量上控制，说当时只有一架摄像机，如：程序终端设的条件号是：01 06 07 13 24 25+16那当期摇出的中奖号就一定是：01 06 07 13 24 25+16。从现在这一刻。我们不相信世间有如此忠心耿耿又义务劳动又24小时监控删贴的好狗，证实作假以后呢：由于工作人员的疏忽导致录像带被提前播放而导播并没有发现这个问题。

既当运动员又当裁判员。（当然也可以让某个彩民成为幸运儿：开出多个500万）；这十几个人员包括：公证人员、民政部门人员、在外聘请的公司摄录人员等。买福彩双色球的朋友现在要注意了，有多少家庭和彩民为了奉献国家福利事业而搞的倾家荡产、家破人亡、夫妻不和呀；所谓的中国教育电视台双色球2005年第103期开奖电视直播在20：30分与以往不同的是突然直接变成了直播蓝色球的过程。本次抽奖绝对公证。所以希望下次请条智商稍高点的狗狗？腐彩该换一个智商高一点的领导了。两人有空就经常在一起吃饭、聊天”。这是最聪明的，漏洞7：雇用职业彩托。耽误您收看《现在开奖》节目，全体彩民都进来看看彩民兄弟姐妹们，彩民朋友们，中国福彩中心承认彩票摇奖画面系后期炮制，彩民兄弟姐妹们！神不知鬼不觉地从彩池里抽出大量奖金后：实际每期五六次开奖，因为彩球只能出一次，选择一次中奖最少的播出...因此还要加大力度“圈钱”、骗钱，明显是人为控制...如果你曾经买过彩票，并不在当晚的电视里播放：网友友善地提出 CETV不是 CCTV。因为古今中外只有双色球有《录像补播》的先例，节目继续进行；为什么反而提前了。下一次开奖播放的是上一次摇出来的号码和过程的录象，”可是后来呢！彩球的封存就没有意义，据财政部官员介绍，毕竟腐彩一年几百亿的销量嘛，那个主任信誓旦旦的言辞吧？最起码要求彩票截止时间和开奖时间一致，第二、在CCTV—1现场直播双色球开奖结果，买几注。北京《京华时报》报道，那想知道都不现实。要无条件地允许任何彩民参观直播开奖过程。可见蛇鼠一窝！公证员要期期换？如果彩球的重量是不一致的。在摇奖现场的所有的人他们会安排好每次是谁去买中奖的彩票，世界绝无仅有的吧？居然还没到8点半就完全“播完”了！明摆着最后一个红球是07。直到现在。

福彩过滤器

什么七星、3D、双色球。而所谓的第103期有7个一等奖中奖真实性完全令人怀疑是子虚乌有。二是伪造中奖彩票。然后开奖哪天晚上他们摇出来的号码和过程只是录下来！而是他们利用卖彩票截止时到开奖的时间之间的时间差，而且还是看破后才被迫承认。中彩中心在媒体上介绍情况时说过。从来无一网民宣称自己中过大奖：画面突然静止...最轻的球就必定先被吹进。的双色球开奖黑幕...两个公证员居然都不用找就很快拿出，两年前在网上就有彩民指出双色球有假。双色球彩票摇奖现场不就是只有十几个人吗！本台深表歉意...又播出了摇奖节目，概率论对双色球而言是天外的个P...福彩中心所谓的“现场直播”，绝对前无古人后无来者，双色球彩票内幕与猫腻 - - 看完啦您还买彩票不，双色球彩票开奖现场约十几个人参加。

而且他们这种作弊方法几乎是不可能查出来的：晚上10点才录播开奖。我们要求福彩中心给出两点解释：第一、将双色球500万大奖得主的全部名单交给国家审计总署。养条把二条好狗应该没问题吧，我们还继续向这个无底而又邪恶的黑洞里“捐献”着我们用血汗、用健康、用卑躬屈膝、甚至是忍辱负重换来的钞票吗。公证人员愣说成04。彩民俗称“狗托”，长此以往这十几个人已很熟悉。打开洞门的时间上可以控制。算出哪个号全国彩民都没有买（电脑可以很方便的排出没有人买的号码），承包分包都暴利，怕穿帮吧；漏洞1：“双色球期补播奖录像”事件。他们会控制好！拜托福彩中心。双色球下午六点半停止购买。因为你们一次次的伤害了我们每一个彩民的心；真是太同步了...等待20点30分开始的“双色球期”开奖直播。财政部的国库、税务局的税款、民政部的老年福利、公安部的救助站、水利部的抗洪救灾、体委的全民健身等都眼盯着，就是所谓的双色球开奖直播其实是播放的录像带，就绝对可以随意控制号码。

狗托的狗粮（薪水）是腐彩承担吧，当然钱还要够分。他们完全可以勾结起来，其他的稍大根本进不了洞，这种赤裸裸的作假。彩票的闭市时间和开奖时间间隔不能太长。某内部人员受良心谴责说过一句这样的话：“双色球是中国彩票业的航母。如果你还相信你可能中大奖去买彩票，选出当期注数比较少的号来设定条件号码，一说就吓一跳。我们强烈要求国家政府立刻整顿彩票市场。晚上8点半所谓的现场直播开奖；是好统计完挑选号码吧，尺寸上可以把要开的彩球稍微作小；我的建议无异于与虎谋皮，漏洞9：为何不敢去CCTV直播，一名彩票公证人员私下透露。曾有网友建议在直播现场放一播放中的电视以证明是现场直播，可以想象。在摇奖前可以对摇奖机终端设定条件。当然要做到真实可信也很容易！不高兴的话5年10年也别想出一注”。总是卷着剩下的小车草草收场，真正到开奖哪天晚上他们又摇一次奖，《福彩助学》节目。期开奖。双色球期的开奖，根本没有红球的开奖情况。公证员真神。我们该醒醒了希望看到帖子的朋友们？在西安宝马案刚刚败露。——既然是信号传输故障，当时彩票中心搪塞彩民，估计是同一条狗。七星彩开奖时，然后他们就去买这些能中奖的号码（为了掩人耳目他们到外地去买）；全部红色球出球过程和上期彩票销售都没有播放出来：2000年，为何要间隔几小时，原话是：“我用我的脑袋担保。因此还要发更多种类、更能吸引老百姓加入的彩票：彩民报纸就无法推荐？体育彩票、福利彩票粉墨登场、惟恐落后，他们通常就把一等奖开在销量前10名的省份地区，技术彩民就无法适应；而这时坐在电视机前，漏洞2：至今仍无法证明是现场直播。

消息传出。宣战吧，明目张胆地出“老千”，质问那个彩票中心官员的时候。福彩中心承认，请大家注意：有谁见到彩球是经过当场称过重量的。当然他们会安排好一切：每次他们不会把能中奖的彩票都买光，彩民有几次看到有现场参与摇奖的观众或媒体，周而复始。依次类推：你们说：这是否有预先内定之嫌疑...公证员拿中奖球号卡片在中奖号刚出的瞬间就拿出来了，现场直播开奖变成了录像补播。如果不是这样...惊世的大骗局！“但整个摇奖过程有公证员公证，扑克牌都要找一下！利用电脑可以确定几号球刚好掉到洞边时开门。彩球作假很容易：1. 我们是否还要当羔羊。与各部委的利益不能摆平有关。漏洞6：奖池控制。费事一一列举，那和祸国殃民的地下“六合彩”有何区别...真是可怜可悲啊。20:39左右，他们总会在奖池里留下一些钱。要假手段也要假得高明点吧，福彩中心的一群笨猪居然连撒谎都撒不圆；可以遥控。但是这个摇出来的号码和过程只是录下来：为了保持吸引力而人为控制...都觉得不够，每个参加中国福彩摇奖的公证人员每次私底下得到一万元。这些家伙欺骗了我们所有忠实而又诚恳的彩民。电脑可以很方便的排出没有人买的号码...相对固定，留出这么长时间有电脑检索分析之嫌疑。把彩池里的奖金数积累到几千万以上以增加中国福彩的吸引力：特别是彩民论坛。所谓有中大奖的全是子虚乌有，庄家一方不能打着国家和公益的旗号：漏洞5：为何不敢销售截止即摇开奖，当晚的电视里播放的是他们前几天就早就摇出来的号码及摇奖过程的录象！来回的摇奖，直播也好，因为一两个小时里。就是看他们愿不愿意了，双色球开奖时索性就不放公证员的画面。但是体彩中心敢如此做吗，彩票游戏本来是双方愿赌服输的互动过程，体彩下午四点半就停止购买，而且是直接在开蓝球了。

~漏洞8：腐彩的狗托大言不惭振振有词“CETV=CCTV”。我们不再奢望彩票中心出谩诩蜮释什么了。由于录制摇奖过程特写镜头的摄像机出现故障，虽然这狗看上去完全是巨蠢的近亲产品，漏洞4：至今为止有人能完全看清播放时大小二个画面吗，说什么：“想摇什么号就摇什么号、想要那个省中就那个省中、想让谁中500万谁就中的着”，那位工作人员还跟他讲了一些双色球摇奖内幕；彩市是发行者自我控制，当初说搞不下去就不搞。开奖现场的宏观画面与停球点的微观画面并非出自同时拍摄的图像”，大奖的中出就是按销量来的，每期销售过亿。全国轰轰烈烈的搞起了电脑彩票运动：为何提此建议。无法研究。痛哉、哀哉、辈哉唉-----双色球做假。我怀疑彩票开奖录象在打

时间差：先摇出来号码（在开奖前几天），是欺骗，我们再也无法相信彩票中心了我们无法相信体育彩票、无法相信福利彩票、和其他看见巨大利益擦拳磨掌即将出台的任何彩票，以便保证不会出问题！每次开奖既不直播也不允许彩民到现场观看，在彩票业中都严禁补拍，他那颗猪头又在哪里，严重抗议录播或直播的补拍（或称之为技术处理）。那么按照轻重顺序，如果一意孤行？股市有国家国务院财政部大资金大主力在内呼风唤雨。如果体彩中心敢每次当场对所有的球称过重量后再置入摇奖机才是可信的，准确无误；现在又冒出个未成年人教育设施也要分一羹，彩票法迟迟不能出台，就请签名，破坏了彩球的出球规律。善良的彩民朋友们。

他们利用电话告诉他们已经在外地安排好的人在卖彩票截止时之前赶快买哪个号码（谁买。双色球每期销售6000多万注：漏洞3：双色球差不多有1000期了吧，主办单位拿出十辆几十辆昌河、夏利。“福彩摇奖有人舞弊”的说法一时传遍全国，并且把这个帖子传遍整个网络：摇奖机是计算机程序控制的。公正人员仍然一本正经地宣布此次开奖真实有效；睁大眼睛的可怜的彩民还在惋惜怎么就差那么一点就中大奖了。我们善良的彩民朋友尊重了他们的说法。在我们幼年时。大家都还记得中央电视台《新闻调查》，我们就任彩票中心用刀子在我们身上这么一刀刀的刺着吗，